Desata série tiloh z predmétu AN1E

1. Priklady 33, 36 a 37 naskenované na druhém listu souboru
http://kap.fp.tul.cz/~simunkova/analyza/archiv/an1-2012-13/121130.pdf

2. Nasledujici limity vypoctéte dvéma zpisoby (s i bez pouziti L’Hospi-
talova pravidla).
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Néapovéda: U prvniho prikladu vytknéte ze zavorek clen s nejvyssi moc-
ninou a upravte pomoci vzorce pro logaritmus soucinu. Odmocniny

odstranujte standardni upravou. Odmocninu v argumentu cosinu od-
strafite substituci za odmocninu (tj. za /).




